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Ngdo.: Secretaría General 

 
C I T A C I Ó N 

 

 Por medio de la presente se le cita a usted, como miembro de esta Corporación Municipal, 
para que asista a la sesión extraordinaria a celebrar por el Excmo. Ayuntamiento Pleno el día 31 de 
Octubre de 2019, a las 16:30 horas en primera convocatoria, o en segunda el día 2 de Noviembre 
de 2019 a la misma hora, en el Salón de Sesiones del Palacio Municipal, con el siguiente, 

ORDEN DEL DÍA: 

PUNTO PRIMERO.- Aprobación de las actas de las sesiones anteriores que a continuación se 
detallan: 

- Ordinaria de 26 de Septiembre de 2019. 
- Extraordinaria de 15 de Octubre de 2019. 
- Extraordinaria de 17 de Octubre de 2019. 

 

PUNTO SEGUNDO.- Dar cuenta de las Resoluciones de Alcaldía correspondientes al mes de 
Septiembre de 2019. 
 

PUNTO TERCERO.- Aprobación inicial de expediente de modificación de crédito nº 34/2019 
(crédito extraordinario) para la actuación: Acabados obras ampliación Parque de Bomberos 
(cocheras). 
 

PUNTO CUARTO.- Aprobación inicial de expediente de modificación de crédito nº 35/2019 
(crédito extraordinario) para la actuación: Adquisición e instalación de equipos de sonido en Vegas 
de Triana. 
 

PUNTO QUINTO.- Aprobación inicial de expediente de modificación de crédito nº 36/2019 (crédito 
extraordinario y suplemento de crédito) para Capítulo I del Presupuesto Municipal. 
 

PUNTO SEXTO.- Aprobación de expediente de contratación y gasto de la concesión del servicio 
público municipal de Transporte Urbano Colectivo de Viajeros de Andújar. 
 

PUNTO SÉPTIMO.- Aprobación de la revisión del Plan de Emergencia Municipal. 
 

PUNTO OCTAVO.- Aprobación definitiva del estudio de detalle para ordenación volumétrica y 
estética para ampliación de 1ª. planta en la casa de cofradía, en parcela Cerro del Cabezo, presentado 
por la Real Cofradía Virgen de la Cabeza de Madrid.  
 

PUNTO NOVENO.- Aprobación de las actuaciones a financiar con cargo al Programa Andaluz de 
Colaboración Financiera especifica extraordinaria con las Entidades Locales afectadas por fenómenos 
naturales adversos sucedidos en el pasado mes de septiembre.  
 

PUNTO DÉCIMO.- Aprobación de la propuesta de desarrollo, balance y gestión del programa anual 
de actuaciones de la empresa concesionaria del cementerio municipal (Anualidad 2020). 
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PUNTO UNDÉCIMO.- Aprobación de la modificación de la delegación de facultades de la 
prestación del Servicio de Limpieza Viaria a la Diputación Provincial de Jaén. 
 

PUNTO DUODÉCIMO.- Aprobación de la delegación de facultades de la prestación del Servicio de 
Control Animal a la Diputación Provincial de Jaén. 
 

PUNTO DECIMOTERCERO.- Aprobación de cesión de uso de parte del bien municipal conocido 
como antiguo Seminario, porción 4ª, a la Fundación Cuidar y Curar. 

PUNTO DECIMOCUARTO.- Aprobación de la extinción de la cesión de uso y aceptación de la  
renuncia a la ocupación de sala común del edificio de propiedad municipal sito en Avda. Blas Infante 
a la Asociación AROA. 

PUNTO DECIMOQUINTO.- Aprobación de la extinción de la cesión de uso y aceptación de la  
renuncia a la ocupación de sala nº 10 del edificio de propiedad municipal sito en Avda. Blas Infante a 
la asociación ARI. 

PUNTO DECIMOSEXTO.- Moción del Grupo Municipal Adelante Andújar sobre mantenimiento 
del Parque “Cercado del Ciprés”. 

PUNTO DECIMOSÉPTIMO.- Moción del Grupo Municipal Andalucía Por Sí de apoyo a los 
vecinos/as de la urbanización ubicada en el número 2 de Paseo de Minguillos. 
 

PUNTO DECIMOCTAVO.- Moción del Grupo Municipal del Partido Popular instando al Sr. 
Alcalde a la ejecución inmediata de un Plan Municipal para la eliminación de plagas, focos de 
infección, vertederos, así como la limpieza de imbornales y alcantarillas. 
 

PUNTO DECIMONOVENO.- Moción Institucional instando a la Junta de Andalucía a la adopción 
de una solución definitiva a la problemática de la A-311 mediante la conversión en autovía o vía 
rápida. 
 

PUNTO VIGÉSIMO.- Moción Institucional de Homenaje a Blas Infante y el reconocimiento del 
mismo como Padre de la Patria Andaluza, así como sus logros conseguidos por los derechos de 
Andalucía, y de su injusto asesinato el 11 de Agosto de 1936. 
 

PUNTO VIGÉSIMOPRIMERO.- Control de los Órganos de la Corporación: Ruegos y Preguntas. 
 

Andújar, fecha y firma electrónicas 

EL ALCALDE-PRESIDENTE, 

Fdo.: Francisco M. Huertas Delgado 

 

 

* El carácter extraordinario de la sesión viene motivado por la no celebración de la sesión ordinaria del presente mes de 
Octubre por motivos de agenda de Alcaldía, de conformidad con el art. 80 del R.D. 2568/1986, de 28 de noviembre. 
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